

电瓶起火殃及车棚69辆车

如何索赔成了难题

本报10月11日讯 (记者 郭光普 王乐伟) 10月5日凌晨1点30分许,德城区邹李小区院内的一间车棚突然起火,烧毁了存放在里面的60多辆车,初步估算损失在十余万元。

11日上午,在出事的车棚前,车棚的经营者尚振华告诉记者,3年前自己在小区里租用这间房子给居民看车赚取生活费。5日凌晨1点30分左右,自己跟妻子正在看电视,突然听到背后一声巨响,扭头望去,离车棚门口大约3米左右的一辆正在充电川崎电动车的电瓶处突然起火,由于当时连接着充电器,不敢用水浇灭,两人拿起拖把准备灭火,谁知川崎电动车电瓶突然炸开,瞬间引燃周围的数十辆车子,等他转身关闭电闸后,整个车棚里的车子已经全部引燃,“当时也没有灭火器等工具。”

记者在现场看到,被烧毁的车棚大约50多平米,是在居民楼外自行搭建的建筑,顶部是彩钢瓦顶棚,里面仍然横七竖八地停着许多烧坏的电动车残骸。“一共烧了55辆电动车,1辆电动三轮,13辆自行车。”尚振华称,车棚里一共三个插排共15个充电口,存车的居民包含电费在内每月交



烧毁的车棚里一片狼藉。 郭光普 摄

25元钱,居民自行充电,四五小时后由他拔下充电器。出事的川崎电动车在4日晚上8点多充的电,1点半左右就烧着了。虽然消防队员及时扑灭火,但存放的车辆以及为了便于管理在门口安装的监控、电脑等器材都烧毁了,连带着车棚门窗、顶棚及小区里一户居民的空调外机也都烧坏。

尚振华说,自己目前无力赔偿十多万元的损失,“消防部门已经拖走了五辆电动车做鉴定,等待鉴定结果吧。”他认为最先烧着的川崎电动车是罪魁祸首,尚振华说一旦确定是这辆电动车引起火灾,他将起诉该车厂。

11日,记者联系了德城区消防大队,负责调查的警员称目前事故原因还未确定,需要进一步检验。记者从网上检索,近年来各地电动车起火的事件不在少数,以往电动车火灾多发生在充电过程中,大多数都是因为充电时间过长。很多电动车充电器不具备时间及电量监控功能,充电时间超过极限,充电器就会发热,进而诱发火灾,而且多数人使用的电动车充电器质量都不是很好,抗热能力差。电动车业内人士提醒称,为了安全起见,电动车充电可单独卸下电瓶充电,确保每次充电时间不高于10个小时,保证充电时四周没有易燃物。

啤酒瓶伤人两个月没说法

厂家称赔偿问题要等领导出国回来确认

本报10月11日讯(记者 孙婷婷 通讯员 闫军) 就餐时购买的克利策啤酒瓶突然爆炸,玻璃碎渣致使市民王女士左脚踝血管划伤,医药费等花去4000多元,多次联系厂家,可两个多月过去了也没收到厂家的赔偿答复,这让她很气愤。

据家住天宝嘉园的王淑娟介绍,7月29日晚,她和朋友聚餐时,在青龙街上的大润泽烟酒超市购买了三瓶冰镇泰山克利策超干啤酒,因餐桌上还有其他物品,便将啤酒放到餐桌下。“刚放到餐桌下面,就听到砰的一声响。”当时并没有感觉到疼痛,是餐馆的服务员发现地上有血迹。

随后,大润泽烟酒超市的老板

将王淑娟带到附近的药店包扎。“当时感觉,可能就是擦伤了,一点小伤,包扎一下就可以了。”然而包扎伤口之后,由于伤口没有缝合处理,血依然没有止住。王女士来到德州市人民医院急诊科进行血管缝合处理,并注射了破伤风针。“在人民医院时才知道,脚踝内有很多玻璃渣没有清理出来。”

王淑娟通过大润泽烟酒超市联系到了克利策啤酒德州代理商王先生。据王先生介绍,他已经将王淑娟的医药费单子,以及受伤脚踝处的照片传给了泰山厂家。“至于为什么厂家两个多月都没有给回复,我也不知道。”

“出于对产品的信任,我们才购

买克利策的产品,现在拖了两个月,也不给答复,实在是对自己的产品太不负责了。”王淑娟介绍,人民医院的大夫说,脚踝处还有一些细小的玻璃渣没有清理出来,现在左腿稍微用力就会疼,目前她依然无法正常上班。“我只希望厂家赔偿我医药费,以及我脚伤期间的误工费,总共4000元钱。”

11日,经德城区工商局消协协调,代理商王先生联系了厂家售后工作人员,据一位李姓工作人员介绍,王淑娟的赔偿已经审批下来,只因领导出国,一直没有签字盖章,所以赔偿金一直没有到位。“等15日,领导回来签完字,再给消费者答复。”王先生说。

冷空气来袭最低气温7℃

本报10月11日讯(记者 孙婷婷) 寒露以来,秋风骤紧让市民感受到了秋日的干燥。11日,记者从德州市气象局了解到,受冷空气影响,14日气温将有明显降低,降温幅度在5℃。

据德州市气象局工作人员介绍,12日,德州依然是晴朗好天气,西南风3~4级,最低气温13℃,最高气温26℃。13日,晴转多云,西南风转北风3~4级,最低气温12℃,最高气温22℃。14日,多云,西南风转北风2~3级,最低气温7℃,最高气温20℃。15日,多云转小雨,北风转南风2~3级,最低气温10℃,最高气温17℃。

平原>>

247套廉租房有了新主人

本报10月11日讯(记者 李明华 通讯员 董任远 肖国志) 近日,平原县247户家庭通过摇号获得了廉租房,这些家庭是从310余户通过资格审查的家庭中产生的。

据了解,今年以来平原县已经在今年2月14日、6月6日后第三次举行廉租房分配、摇号仪式,共分配住房768套,明年还将新开工建设廉租房380套。截至目前,平原县政府累计投入配套资金7500余万元,用于廉租住房建设的土地达到160亩,开工建设廉租住房1460套,面积8.76万平方米,发放租金补贴55万元,已有836户城市低收入家庭住上了楼房,住房条件和生活质量有了明显改善。



13日是中国少年先锋队建队63周年纪念日。11日下午,德州市实验小学一年级新入学的466名小学生在庄严的队旗下举行了中国少年先锋队新队员入队仪式。

本报通讯员 高向阳 摄影报道